

易烊千玺照片被骗子冒用 那些被骗子冒充过的明星

五一小长假期间，一则关于TFBOYS成员之一易烊千玺照片被骗子冒用的新闻，刷爆了妈妈粉的朋友圈。这一次，不是骗子的骗行让人神共愤，而是骗子的智商实在令人震惊。

易烊千玺 骗子咋这么喜欢你呢

五一期间，网友“傻白甜的榴莲熊”播报，其朋友在衡阳遇到两女子悲情求助，求助信息称孩子患了尿毒症，需要换肾，请大家救他。可定睛一看，救助信息上的男孩图片竟是TFBOYS成员之一易烊千玺。对此，公安部治安局提醒：大家不要再被图上这种“悲情求助”骗了，看到可以报警。

网友看到这则消息后表示，“对于这个我都不想说什么了，骗人也有点智商好吧？”“骗子一定没看过春晚。”“骗子也真是够了，建议没事多看看娱乐新闻！至少也得多看看广告！”“如果不是千玺的照片，我估计就被骗了。”

说起来，这不是易烊千玺身份第一次被骗子冒用了。早在今年3月，有网友曝出一条自称是易烊千玺忠实粉丝的私信，称自己在做兼职，想通过自己的双手赚钱去看千玺，也希望更多人加入他的兼职行业，但是人会需要交钱。随后，“公安部打四黑除四害”官方微博直接定性了这种诈骗行为，提醒粉丝不轻信、不汇款、不转账。

霍建华吴彦祖 深山拍戏被打飞

被骗子冒用身份的明星可不止易烊千玺一个，而智商低下的骗子也不止这两个大妈。

3月12日，“中警安徽”微博分享一条诈骗短信，短信内容为：“你好，我是霍建华，我正在深山里拍戏，有一段武打戏我被打飞了，我和剧组失去联系了。我身无分文，乱输了一个电话号码，就找到了你，实在是缘分，能给我打1000元吗？等我回剧组还你10000元，还有我的亲笔签名照和手写感谢信。还可以让导演给安排角色。你能棒棒（帮帮）我吗？”

网友们看了这则微博后均表示哭笑不得，“我想知道什么武功能把人打飞到失去联系，我想知道有手机为何失去联系，我想知道有手机为何不打110，我想知道深山里的什么地方有自动取款机，我想知道深山里要1000元有什么用？”霍建华究竟喜欢不喜欢胡歌。

其实，这种深山拍戏被打飞的梗早在去年就被警方拆穿了。

2015年9月22日，上海市公安局官方微博曾公布了一则诈骗信息。从短信截图来看，该诈骗者先问收信人喜欢吴彦祖还是刘德华，



如果得到吴彦祖的回答，就声称自己是吴彦祖，在深山拍戏被打飞与剧组失去了联系，向其索要钱财，并称还能给予其演戏的机会。

你看，半年前就被拆穿的骗术还在用，这种智商能骗到钱吗？

郑伊健 疯狂索要女星电话

骗子的目标也不只是骗钱。

2011年，郑伊健微博被盗，并向陈小春、古巨基、杜汶泽等多位明星广发私信，索要某女星电话号码。陈小春差点中招，被网友笑称“山鸡哥”好单纯。有网友评论，这一定是某

位宅到内伤的程序员干的。

孙楠 信用卡透支两百万

如果骗子都是低智商就好了，可专业的骗子还是有的。

2011年，一位陕西银行员工因患前列腺疾病，花了十几万元看病未见好转。后来，他以歌星孙楠的名义办理了2张VIP级别（可以透支百万元人民币）的信用卡。此后两年间，他累计透支两百余万元，因无法还款投案自首。

前列腺疾病需要花这么多钱？是百度搜的医院吧？

据《楚天都市报》



宁波彩友喜中“红宝石蓝宝石”25万元大奖



刮“红宝石蓝宝石”赢双重大礼

福彩刮刮乐又一新品“红宝石蓝宝石”将在全省上市销售，该票种最高奖金可达25万元。为感谢广大彩民对浙江福彩的厚爱，在全省范围内开展“买红宝石蓝宝石、双重大礼等你抢”促销活动，彩民除赢取原有奖金，还有机会赢取纯金吊坠和百元红宝石蓝宝石彩票。

据福彩中心相关人士介绍，自“红宝石蓝宝石”彩票上市之日起，凡在我省购买该刮刮乐彩票，刮出猴头图案的彩民，即可凭中奖彩票到当地福彩中心领取金猴吊坠一枚。

“红宝石蓝宝石”面值10元，分为10个奖项，共有两个玩法，10次中奖机会，中奖奖金兼得，最高可中25万元，返奖率达到了65%。票面设计以珍贵璀璨的红、蓝宝石为主体，色墨的红宝石与蓝宝石将画面一分为二，体现了宝石的魅力与玩法的乐趣。

宁波福彩不定期开展各类趣味活动，丰富奖品等你拿，详情关注或扫描二维码。

让技术彩友连连摇头的号码却中得了“双色球”二等奖

一张10元的机选票，5注令技术彩友秦先生（化姓）连连摇头的号码，却让他成为“双色球”第2016048期宁波地区唯一二等奖得主。2016年5月3日，他现身宁波市福彩中心，兑领了214414元奖金。

在等待兑奖的过程中，秦先生向工作人员表示自己购彩多年，对“双色球”一直有着自己的理解，每次购彩、选号都是亲力亲为，没想到这一次偶然的机选，让他收获了20多万元的奖金。

4月28日，秦先生在送货的途中买起了“双色球”，正当他在走势图前冥思苦想时，让他挪车的电话却如期而至。万般无奈之下，秦先生掏出10元让销售员随机选了5注号码后，便匆匆离去。

当天午饭时，秦先生打算看看自己到底选了什么号码，然而当他掏出彩票时却彻底失望了。“这5注号码毫无规律不说，跟近期走势也是完全相悖，这是一张典型的机选票。”秦先生说，本已不抱任何希望的他还是照例看了当晚的开奖直播，当看到屏幕上几个熟悉的号码从摇奖器中摇出时，他赶紧掏出彩票进行核对，结果其中一注号码的红球全对上了。“当时我简直不敢相信自己的眼睛，也许这就是奇迹吧！”回忆起当时的情景，秦先生笑着说。

对于彩友杜先生（化姓），这个五一小长假够幸运！在福彩代销点随手买了一张刮刮乐“红宝石蓝宝石”的他，转眼就成为了该票种宁波地区首个25万元大奖得主！2016年5月3日上午，他在妻子的陪同下现身宁波市福彩中心，兑领了属于他的好运。

据了解，杜先生夫妇在宁波打拼十余年，几经努力终于在宁波市区买下了房子，但也背上了高达80万元的

债务，经济上的紧张使杜先生削减了一切自认为不必要的开支，但在繁忙的工作之余买几张福彩“刮刮乐”，依然是他生活中最大的爱好。

为了感谢广大彩友的支持与厚爱，浙江福彩在全省范围内开展“买红宝石蓝宝石、双重大礼等你抢”促销活动，购买刮刮乐“红宝石蓝宝石”的彩友除赢取原有奖金外，还有机会赢取纯金吊坠和百元“红宝石蓝宝石”彩票。